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Je to neuvěřitelný, ale ještě jsme loňské 
super výsledky vylepšily! 

 

 

 

 
Stoprocentní docházku měli: 

V září bylo 6 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

1. Fretka, Plavec, Matěj, Matouš, Vítek 

čas 0:38:54 

5. Indy, Kanička, Kubys, Zubr, Lískáč 
čas 0:43:34 

Skauti: 

Skautky: 

1. Amazonka, Anika, Maru, Smajlík, Kája 

čas: 0:44:55 

2. Klára, Bára, Kláďa, Brepta, Elinka 

čas: 0:44:58 

Vlčata: 

2. Budul, Tesák, Muhu, Cézar, Fíla 
    Kosmo, Šíp             

čas: 0:43:43 

Žabičky: 

1. Pampeliška, Terka, Šnelly, Emilka, Jáďa, 
Berry, Dobby 

čas 0:46:20  

Červená 

Žlutá 

Modrá 

39 

36 

17 



První zářijový víkend jsme pomohli se sbírkou školních pomůcek pro děti z ohrožených rodin v rámci 
akce Školákům od srdce Diakonie Českobratrské církve evangelické. Děkujeme Vítkovi, roverům a vedou-
cím, že se zapojili. 

Chlapecká hlídka ve složení Rob, Plavec, Kanička, Matouš, Kubys, Svišť, Vítek zvítězila v celostátním 
kole Svojsíkova závodu v Táboře! Dívčí hlídka se do něj bohužel jen o pár bodů nedostala. 

Závod se pořádal v roce 1946, 1969 a pak vždy každý druhý rok od roku 1991, kromě minulého ročníku. 
Pokud archivy nelžou, celostátního kola se náš oddíl zúčastnil potřetí. V roce 1993 jsme obsadili 3. místo, 
v roce 1995 jsme byli 12. Od té doby jsme se do finále neprobojovali. Gratulujeme klukům, kteří se tím 
zapisují do oddílové historie! 

Aby toho nebylo málo, slavíme i úspěch na letošních Třech jezech! Skautská posádka Fretka, Plavec, 
Matouš, Matěj, Vítek ve své kategorii vyhrála a posádka Indy, Kanička, Kubys, Zubr, Lískáč obsadila výborné 5. 
místo z 26 startujících. Posádka skautek Amazonka, Anika, Maru, Smajlík, Kája taktéž zvítězila! 

Nadmíru úspěšné byly i posádky dalších našich oddílů. Skautky Kosodřeviny Klárka, Bára, Kláďa, Brepta, Elinka 
se umístily na druhém místě. Žabičky z Kosodřeviny ve složení Pampeliška, Terka, Šnelly, Emilka, Jáďa, Berry, 
doplněná o Dobby z Piškotů vyhrály. Vlčata z Piškotů ve složení Budul, Tesák, Muhu, Cézar, Fíla, Kosmo, Šíp 
byli druzí. 

Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci! Také děkujeme za startování závodu Bublinovi, Rikimu 
a Katce. 

Pro letošek jsme posunuli čas konání středečních oddílových schůzek o 10 minut. Začínáme v 16:10 
a končíme v 18:10. 

Družiny, aktualizujte si své nástěnky v klubovně. 

Už jsme se o tom pobavili na výpravě, ale pro jistotu ještě zde. Nenávistné postoje a výroky vůči komukoliv 
slabšímu nebo odlišnému do skauta nepatří! Nechci to tu slyšet, jinak můžete odpárat slibák. Stejně tak 
narážky, pomluvy a nekamarádské chování mezi vámi. Copak jste zapomněli, že jsme všichni bratři a sestry? 

Na výpravy si vozte mobily, ale uložte je někam hluboko pro případ nouze nebo pro použití při progra-
mu. Učte se žít bez internetu a sociálních sítí a vnímejte reálný svět. Když se toho alespoň na oddílových 
akcích vzdáte, pomůže vám to obnovit kladný vztah k přírodě a posílí osobní vztahy s lidmi kolem vás. 
 
 

 

Výsledky – Tři Jezy Fotky — Tři Jezy Fotky — Svojsíkův závod 

https://docs.google.com/spreadsheets/u/1/d/e/2PACX-1vS2xQtpa7OK7T9mAnAY6FlIophoofMR_oTw8C7iU0AT_Vwm-37goRDBLZEHmWz1Y7pMMuxnewtCI9sn/pubhtml
https://photos.app.goo.gl/vCJYqSJBCMJGRA1E6
https://photos.app.goo.gl/WC4Khm3Qgn4pGyNe9


 

Téma Voda v krajině 

Pod vedením kormidelníků s konzultací se svými patrony 

Sraz v pátek v 17:00 na loděnici. Zabalte se na celý víkend do batohů dle výstrojníku, oblečení a boty 

do přírody, které můžete “zprasit” + 100 Kč. K páteční večeři něco do vlaku, jinak vaření po družinách/

skupinkách/jak jste zvyklí. Do družin navíc věci k vaření kompotu. Víc si řekneme na schůzce před výpravou. 

Návrat v neděli v 18:03 na hlavní nádraží. 

Sraz v 16:00 na Výstavišti u altánku. Konec v 19:10 tamtéž! 

Týmy si připravují úkoly zadané na dnešní schůzce. 

Stavba betlému 

Společně s ostatními oddíly 

Velká podzimní akce 

 

 

 

Průběžně platí úkol z prvního Kima. Vždy na začátku oddílovky si jeden z vás připraví pro ostatní poznávačku 
fotek přírody z neobvyklého pohledu. 

Úkol pro jednotlivce do 11. října do 12 hod. Správné odpovědi posílejte Ještěrovi: 

 

ÚKOLŘÍJEN 

PSAÁ     KSLS     AETK     KHÁK?     LAÁK     ŘKVD     ORDÁ     IDVA     ZELSA 

Fotky – Výprav na Sázavu 



Zahájili jsme všechny oddíly společně před loděnicí. Benjamínci, Piškoti, Kosodřevina, Bobří oddíl, roveři 

a vedení. Po krátkém proslovu vedoucích jsme se rozdělili, my jsme se přesunuli do klubovny. Přivítali jsme 

dva nováčky, Vaška a Mikuláše a slíbili jsme jim, že od příště to bude u nás o poznání zábavnější, než dnes. 

Probíhalo vyhlašování všech bodování, stezek, docházky… Dávali jsme si zpětnou vazbu za minulý rok a ještě 

i za expedici, promítaly se fotky a prohlíželi jsme kroniku z expedice. V druhé části jsme se rozloučili s novými 

rovery a představili jsme rámec pro nový skautský rok. Vyšly Kimy a už se domlouváme co a jak na nejbližších 

zářijových akcích. 

 

 

 Pár kormidelníků a člunářů má zpoždění - pozdější návrat z běhu Teribear na Štěpánce. Oddílovku tak zaha-

jujeme povídáním Roba a Vítka o Svojsíkově závodě, kde naši kluci vyhráli ústřední republikové kolo. 

Pak už v kompletním obsazení řešíme nominaci posádek na Tři jezy, dorozdáváme KIMy a ceny ze zahajovač-

ky. Pak už trénink na P550. Na konci schůzky ještě info k výpravě. Uvažujeme o posunu začátku schůzky, ještě 

ale zkusíme nechat od 16. 

Vyhlášení opět otužovací výzvy, jak dlouho vydržíme? 

 

 

Dnes, stejně jako na výpravě, chybí dost lidí. Začali jsme poznávačkou fotek přírody z neobvyklého pohledu, 

kterou měla připravenou Smajlík. 

Pak jsme brainstormingem zahájili téma letošního rámce Příroda a životní prostředí. Na velkém papíře se 

nám objevila nejdůležitější hesla, co nás napadla. V navazující hře jsme se přesunuli do haly. Kolem loděnice 

jsme hledali kartičky s dalšími hesly týkajícími se přírody a krajiny a na velkých papírech jsme po družinách 

propojovali tato hesla a přemýšleli, jak spolu souvisí. Vzniklé sítě a vztahy pak družiny ostatním představily. 

Abychom se ještě více proběhli, zahráli jsme na hřišti hru buldoci. Po krátkém vydechnutí jsme se opět vrátili 

do klubovny, kde jsme uzavřeli téma. Z práce v družinách krásně vyplynulo, že všechno v přírodě souvisí se 

vším. Nakonec jsme si ukázali, že bez lidské nápravy nebude dále na Zemi pro člověka život udržitelný. 

Pak už jen organizační věci. 

 

 

Na začátku promítá Kanička poznávačku svých fotek. Pak už finální nominace posádek na jezy, je tu 
i Amazonka a Indián, takže jdeme trénovat už v závodních posádkách. Vzhledem k tomu, že je závod už zítra, 
tak to je spíš takové sladění, vyvážení, vyzkoušení pádel… 

Na konci schůzky naložení všech 6ti pramic na vleky.

 



 

V pátek k večeru jsme přijeli do Krhanic, uvařili, postavili spaní a šli jsme spát. V sobotu jsme vstávali o něco 

později, měli celkově pohodové ráno a po tom všem vyrazili na vodu, kde se k nám ještě připojil Riki. Kolem 

poledne jsme udělali zastávku na oběd na ohni, kde byl také překážkový běh. Koncem sedmnáctého kilome-

tru v cca 3 hodiny jsme dorazili do Pikovic kde jsme umyli loďe a skočili do vody. V čase čekání na auto 

s věcmi jsme hráli fotbal, trojnožku a šli jsme na hezkou procházku na kopec, který je údajně středem čech, 

s poznávačkou přírodnin na závěr. Pak jsme se přemístili na místo ležení u kopce Medník. Večer jsme hráli 

plížení k náčelníkovi a pak šli spát. V neděli jsme vstali brzo ráno s výběhem a rozcvičkou na Medníku. Pak 

jsme dostali šifru o místu kam jdeme, vše sbalili, uklidili 

a přesunuli jsme se k autu kde jsme si vzali pouze malé 

batůžky na cestu. Cestou k Štěchovické přehradě a vodní 

elektrárně jsme hráli čísla. Zastavili jsme se u pámátníků 

padlých francouzů v koncetračním táboře, který stál dřív 

poblíž. Šli jsme po první vyznačené stezce svazem českých 

turistů a nad zatopenou trempskou osadou Ztracenka. 

Pak jsme si povídali o vodě v krajině, sbírali kartičky a dali si 

oběd. Sešli jsme dolů, kde nám Fretka koupil vodu a zkoušeli 

jsme prolízt zábradlím do kterého se Ještěr nevešel. Poté 

už jsme šli jenom směrem na vlak, který nám jel ve 3 hodiny. 

Pak už jsme jen dojeli do Prahy, zkrátili si čas čekáním 

v parku a nasedli na vlak směrem Mladá Boleslav. 

Náš oddíl čeká další ročník závodu Napříč Prahou přes tři jezy. Jsem nervózní, ostatně určitě nejsem jediná. 

Ráno na Císařské louce chystáme pramice, šroubujeme vlnolamy a vážeme lana, které sehnal pár dnů předtím 

Žralok (díky). Letos kormidluji skoro stejnou posádku jako loni, jen jsou holky o rok starší a o to větší mají 

očekávání. Startujeme v 10:37 a předtím než dáme prámku na vodu, sledujeme ještě start klučičí posádky 

(vypadá to, že se hned dostali do vedení). Když Riki odpočítá náš start, jsme hned venku z pádlové bitvy, 

ale drží se vedle nás urputně mimoňská posádka. Na Šítkovský jez ale najedeme první a stejně tak 

i na Staroměstký, kde nabereme dost vody, bohužel není čas vylévat, další posádky máme hned v patách. 

Nad Helmovským jezem zjistím s velkým překvapením, že nás dohání posádka holek z Kosodřeviny…

dojíždíme těsně za sebou a získáváme tak 1. a 2. místo. Ostatní posádky jsou taky skvěle umístěné. 

S Budulem polemizujeme nad tím, jak je to možné, že i přes (a přiznejme si to) skoro žádný trénink, se vždy 

umístíme tak dobře. Je to tím, že se jezdí pravidelně na vodu, naše děti jsou vytrénované už z mladších oddílů 

a taky něco vydrží!  Na Štvanici pak při převlékání, nakládání lodí a občerstvování čekáme na slavnostní 

vyhlášení a po společné fotce (se až nějak moc rychle) rozcházíme. Já, Ještěr a Žralok ještě hezky roversky 

debatujeme nad skautskými otázkami na Letné s výhledem na trasu, co jsme před pár hodinami jeli. 

 

 

 

Mlok, kterého jsme potkali na výpravě 



Proč nosíme turbánek a zasekáváme sekeru práce? 

Kromě náhrdelníku (Wood Badge), mají absolventi Gilwellského kurzu (viz minulé číslo Kima) právo užívat 

hnědošedorůžový vlněný šátek s obdélníčkem rodového mclarenovského tartanu v cípu, jako symbol 

vděčnosti světového skautingu rodině dárce parku. 

Ostatní skauti nosí jiné šátky, ale důležitým symbolem je od roku 1920 spona šátku pletená z koženého 

řemínku, Wood Badge „woggle“ (tzv. turbánek), poprvé představená gilwellským instruktorem W. „Billem“ D. 

Shankleym a symbolizující nekončící stupňující se celosvětové bratrství skautů. 

Tzv. sekera práce je zaseknuta při zahájení Gilwellského kurzu a vyjmuta při jeho ukončení. Jde o symbol 

započaté práce vůdců při výchově mládeže a přeneseně, např. na našich táborech, jako symbol práce všech 

starších sama na sobě při výchově mládeže. 

 

 

Nášivka Gilwellského kurzu 

 

<--- turbánek 



 

 
Příroda     volně žijící ekosystém s určitou mírou biodiverzity 
 
Krajina     část zemského povrchu určité polohy, vzhledu a vývoje,  
     tvořená funkčně propojenými ekosystémy a civilizačními prvky 
 
Trvale udržitelný život   je hledání harmonie mezi člověkem a přírodou  
 
 
 
 
 
 
 
 
Podívej se hluboko do přírody a pak všechno lépe pochopíš.  
          Albert Einstein (1879-1955)  

 

 

Vodní nádrž Štěchovice 

Wikipedie 

Štěchovický poklad 

Wikipedie 
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